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При транспортировке стретч пленки, погрузочно-разгрузочных работах и хранении очень важно соблюдать следующие требования:

- Транспортировка производится транспортными средствами, оборудованными тентом;

- Не подвергать паллеты и груз ударам; 

- Упакованные на паллете рулоны хранить в вертикальном положении в закрытых складских - помещениях при температуре от + 5°С до + 25°С, относительной влажности не более 80% (для предотвращения разбухания картонной шпули), на расстоянии не менее 1 м от нагревательных приборов;

- Стретч пленка должна быть защищена от прямого воздействия солнечных лучей;

- При температуре выше + 25°С в липком слое пленки происходят химические изменения, которые приводят к повышенному слипанию пленки;

- В помещении должны отсутствовать кислотная, щелочная и другие агрессивные среды;

- При хранении пленки при температуре ниже 0°С или перевозке ее при низких температурах перед началом использования стретч пленку необходимо выдержать не менее 24 часов при температуре не ниже +18°С. 


Гарантийный срок хранения стретч пленки – 1 год с даты изготовления. По истечении гарантийного срока стретч пленка может быть проверена на соответствие своим характеристикам и при условии соответствия им может быть использована потребителем по его усмотрению.


Стретч пленка по степени воздействия на организм не является токсичным материалом, и если ее не нагревать до 200°С и выше - не выделяет в окружающую среду токсических веществ и не оказывает вредного воздействия на организм человека при непосредственном контакте. Работа с стретч пленкой не требует особых мер предосторожности.
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